

青岛市环境教育基地考评验收组赴莱西开展验收指导工作

环境教育基地的建设有助于公众逐步认清环境保护的重要性,进一步增强环保意识并养成对环境负责的行为习惯,是推动公众参与环保的重要手段。为有效检验环境教育基地的建设是否符合标准,11月18日,青岛市考评验收组赴中节能(莱西)环保能源有限公司开展考评验收工作。

中节能汇报人通过PPT演示进行情况汇报,从公司简介、组织管理、基础建设、环保宣传、社会效益、管理服务等多方面展示公司环保理念。验收组就汇报内容进行提

问,相关负责同志进行解答并介绍该环境教育基地指派专人负责创建工作,制定发展规划,实施方案、工作计划等,为基地规范化、制度化奠定基础。

汇报同时,验收组成员到档案整理点现场检查环境教育基地档案的归集工作,并对档案归集要点提出具体要求。

验收组实地考察位于公司主厂房0米层的环境教育基地,占地面积约660㎡。基地展示内容分为环境之殇、科技支撑、社会共治3大板块。讲解员通过模型道具现场展示人与自然的的关系演变;通

过讲解垃圾分类、垃圾焚烧工艺流程等知识,让参观者直观了解垃圾焚烧技术对于环境保护的重要意义;通过现场小游戏互动、趣味问答的创新形式,吸引公众进一步提高绿色低碳意识。

验收组针对现场查阅档案资料、实地走访考察提出相关改进意见,进一步督促有关部门提升环境教育基地管理水平,就该教育基地硬件设施表示以这种环保设施面向公众开放模式既可以提高企业管理素质,也可以达到宣传环保、引导公众进一步提升环保意识的良好效果。

下一步,青岛市生态环境局莱西分局将在未来的环境教育基地建设过程中,积极引导企业进一步更新环保设备,以更加科学的方式处理垃圾、废气,让教育实践价值与宣传引导价值齐头并进,为环保事业作出更大的贡献。

青岛市生态环境局、青岛市城市管理局、青岛市水务管理局、青岛市文明办、青岛市生态环境局莱西分局、莱西市园林环卫服务中心及焚烧厂相关负责人参加此次考评验收工作。

李云天 臧雨宁

远赴两当援医 这位医生载誉而归!



为患者进行麻醉。

□半岛全媒体记者 李云天
通讯员 赵璐

近日,莱西市中医医院麻醉科主治医师王蕾收到了一封来自1000多公里外的两当县的特殊邮件——嘉奖信和荣誉证书,这是作为他远赴两当援医工作的肯定和感谢。

2021年7月,在得知要对两当县进行医疗帮扶时,王蕾毫不犹豫地报了名,他说,“我了解到的情况是,那里缺麻醉师,我感觉自己去能胜任工作,能给那里的人民带去医疗帮助,所以就报了名。”

王蕾说自己是在报名后才和家人说的,内心有些忐忑,因为家里有两个孩子和年迈的爷爷要照顾。“孩子一个13岁,一个8岁,我对象平常除了照顾两个孩子外,还得去给我爷爷做饭,我不离开的话还能帮她分担一点,我一走,家里的重担都落在她身上。”王蕾说,得知他的决定时,妻子没有任何怨言,反而坚定地表示支持,就连舍不得孙子远行的爷爷也坚定地支持。家人的支持让王蕾没了后顾之忧,更是坚定他到两当尽力做好医疗帮扶的决心。

作为东西部协作医疗帮扶专家队

成员之一,王蕾和其他成员一起在两当待了3个月,在此期间,王蕾从多方面帮助当地医院提升医疗技术。

先是指导麻醉科、手术室规范各项规章制度,做到了文件规范,制度上墙,操作娴熟。

参与各类手术麻醉20余例,包括产科麻醉、分娩镇痛、无痛胃肠镜以及静吸复合全身麻醉加硬膜外麻醉,这些麻醉满足了手术要求,为手术更好地保驾护航。各类麻醉的围术期工作的开展,让手术过程中,病人安全得到了保障,平稳地渡过手术期,最大限度地完成了手术的治疗工作,所有的麻醉病例没有出现任何的医疗事故和差错,使麻醉工作创历史新高,手术量创历史同期新高,受到当地群众的好评。

在临床工作的同时,王蕾还组织相关科室的医务人员,共同学习理论知识,并且为同事们讲解专业技术知识12次,受培训人员200余人次。

鉴于王蕾在援医期间的优秀表现,两当县人民医院和两当县卫生健康局分别授予他“优秀支医专家”称号。

面对荣誉,王蕾只是淡淡地说道,“我只是做了该做的,我希望能帮助有需要的人,帮助他们提高医疗技术,哪里需要我,我都会义无反顾。”

记住两个“120”,紧急时能救命

莱西市市立医院义务宣传心梗知识并进行心肺复苏教学



小朋友也积极学习心肺复苏。

□半岛全媒体记者 李云天

11月20日是中国心梗救治日,莱西市市立医院胸痛中心团队在副院长刘英杰带领下,到莱西市体育中心进行义务宣传。

因现场还在进行3~6岁儿童的新冠疫苗预防接种,所以市民比较多。借此机会市立医院胸痛中心团队为现场市民测血压、做心电图以及现场诊疗等,并进行了心肺复苏教学。

副院长刘英杰为市民应用可穿戴式心电图机做心电图并进行现场读图诊断和指导。心血管内科主任姜天寿为市民进行急性心肌梗死知识宣传,急诊科护士长周竹梅和心内科护士长李姣现场为市民测量血压并演示怎样进行心肺复苏。

在现场宣传时,胸痛中心团队一直向市民强调两个“120”,即胸痛时及时拨打120,120分钟内开通血管。并不断重复心肺复苏教学,告诉市民心肺复苏的重要性,希望大家都能掌握这门救命的技术。

现场市民对心肺复苏十分感兴趣,小到10岁儿童,大到70岁老人,都非常积极地参与到心肺复苏的现场演练中。

据了解,莱西市市立医院胸痛中心一直致力于义务宣传胸痛中心知识以及推动乡镇卫生院胸痛救治能力提升工作,已经帮助多家乡镇卫生院建成山东省首批胸痛单元。市立医院胸痛中心是莱西首家国家级胸痛中心,在急性心肌梗死溶栓、急诊冠脉支架植入方面经验丰富。

公告

2016年2月23日,在莱西市梅山路梅花山公园捡到一女婴,一直无人认领,遂抱回家抚养。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与张晓娜、咸绍丽联系,联系电话88400396,联系地址:莱西市天津路9号(莱西市民政局儿童福利科)。若60日内无人认领,孩子将被依法安置。

莱西市民政局
2021年11月22日



莱西市公安局交通警察大队

关于对莱西市城区启用不礼让行人抓拍的公告

为提升城市文明交通形象,净化莱西市交通环境,保障行人通行安全,助力文明城市创建工作。根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律、法规,现将莱西市城区部分路口启用不礼让行人抓拍进行公告。

启用不礼让行人抓拍的点位:红岛路与长岛路、威海路与振华街、文化路与南利群北门、上海路与青岛路、上海路与烟台路、上海路与南京路、北京路

与青岛路、北京路与烟台路、北京路与长安都会北门、北京路与南京路、北京路与实验学校南门。

将于2021年11月29日启用,对机动车不礼让行人的交通违法行为进行抓拍并处罚。请驾驶员朋友注意礼让斑马线上的行人。特此公告!

莱西市公安局交通警察大队
2021年11月23日